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題意：

將給定金額(<=7489)轉換成5種硬幣的組合，分別為50分錢、25分錢、10分錢、5分錢、1分錢，最後輸出該金額最多硬幣組合數。(0元只有一種組合方法。) 

題意範例：

15 ( 6    //15分錢有6種組合
    26 ( 13   //26分錢有13種組合
	15分錢的組合 
	
	

	(10)+(5) 
	(10)+(1)*5個 
	(5)*3個 

	(5)*2個+(1)*5個 
	(5)+(1)*10個 
	(1)*15個 


	26分錢的組合 
	
	
	

	(25)+(1) 
	(10)*2+(5)+(1) 
	(10)*2+ (1)*6 
	(10)+(5)*3+(1) 

	(10)+(5)*2+(1)*6 
	(10)+(5) +(1)*11 
	(10)+(1)*16 
	(5)*5+(1) 

	(5)*4+(1)*6 
	(5)*3+(1)*11 
	(5)*2+(1)*16 
	(5)+(1)*21 

	(1)*26 
	
	
	


解法：

用暴力法建出組合數表再查表。

解法範例：

15分錢=14分錢+(1)=10分錢+(5)=5分錢+(10)


(15分錢的硬幣組合數=14分錢的組合數+10分錢的組合數+5分錢的組合數 



先從(1)分錢開始討論： 




15分錢=14分錢+(1)=13分錢+(1)*2=… =0分錢+(1)*15
	w[0]=1 
	w[0+1]+=w[0] 
	w[1+1]+=w[1] 
	w[2+1]+=w[2] 

	w[3+1]+=w[3] 
	w[4+1]+=w[4] 
	w[5+1]+=w[5] 
	w[6+1]+=w[6] 

	w[7+1]+=w[7] 
	w[8+1]+=w[8] 
	w[9+1]+=w[9] 
	w[10+1]+=w[10] 

	w[11+1]+=w[11] 
	w[12+1]+=w[12] 
	w[13+1]+=w[13] 
	w[14+1]+=w[14] 


目前的組合數表：

	w[0]=1 
	w[1] =1 
	w[2]=1 
	w[3] =1 

	w[4] =1 
	w[5]=1 
	w[6] =1 
	w[7] =1 

	w[8] =1 
	w[9] =1 
	w[10] =1 
	w[11] =1 

	w[12] =1 
	w[13]=1 
	w[14] =1 
	w[15]=1 




討論(5)分錢： 



10分錢+(5)=5分錢+(5)*2=0分錢+(5)*3
	w[0]=1 
	w[0+5]+=w[0] 
	w[1+5]+=w[1] 
	w[2+5]+=w[2] 

	w[3+5]+=w[3] 
	w[4+5]+=w[4] 
	w[5+5]+=w[5] 
	w[6+5]+=w[6] 

	w[7+5]+=w[7] 
	w[8+5]+=w[8] 
	w[9+5]+=w[9] 
	w[10+5]+=w[10] 

	w[11+5]+=w[11] 
	w[12+5]+=w[12] 
	w[13+5]+=w[13] 
	w[14+5]+=w[14] 


目前的組合數表：

	w[0]=1 
	w[1] =1 
	w[2]=1 
	w[3] =1 

	w[4] =1 
	w[5]=1+1=2 
	w[6] =1+1=2 
	w[7] =1+1=2 

	w[8] =1+1=2 
	w[9] =1+1=2 
	w[10] =1+2=3 
	w[11] =1+2=3 

	w[12] =1+2=3 
	w[13]=1+2=3 
	w[14] =1+2=3 
	w[15]=1+3=4 


討論(10)分錢： 



5分錢+(10)
	w[0]=1 
	w[0+10]+=w[0] 
	w[1+10]+=w[1] 
	w[2+10]+=w[2] 

	w[3+10]+=w[3] 
	w[4+10]+=w[4] 
	w[5+10]+=w[5] 
	w[6+10]+=w[6] 

	w[7+10]+=w[7] 
	w[8+10]+=w[8] 
	w[9+10]+=w[9] 
	w[10+10]+=w[10] 

	w[11+10]+=w[11] 
	w[12+10]+=w[12] 
	w[13+10]+=w[13] 
	w[14+10]+=w[14] 


目前的組合數表：

	w[0]=1 
	w[1] =1 
	w[2]=1 
	w[3] =1 

	w[4] =1 
	w[5]=2 
	w[6] =2 
	w[7] =2 

	w[8] =2 
	w[9] =2 
	w[10] =3+1=4 
	w[11] =3+1=4 

	w[12] =3+1=4 
	w[13]=3+1=4 
	w[14] =3+1=4 
	w[15]=4+2=6 




(15分錢有6種表示方法 

討論：

直覺會想每次只處理該數，但每次都要跑很多次迴圈(講義1-22~1-31)，其實只要建好一次表就能用無限多次了。
程式：
#include <iostream>
#include <algorithm> 
using namespace std; 
int w[10000] = {0};
int cent[5] = {1, 5, 10, 25, 50}; 
int main() 
{ 

w[0] = 1;
for (int i = 0; i < 5; ++i) 
{ 
for (int j = 0; j + cent[i] <= 7490; ++j) 
w[j+cent[i]] += w[j]; 
} 
int n; 
while (cin>>n) 
cout<<w[n]<<endl; 
}
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